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Aula n®. 18

EXCEL
1. Operagdes no Excel

Toda operagdo no Excel comeca com o sinal de = (igual), Exemplo: = 2+4, o Excel vai somar e dar o
resultado 6. Caso o sinal de igual ndo seja inserido mas o sinal de +, ele ird somar também. Esse é o padrao.

O sinal de — (menos) ira subtrair a operagdo, se ele for colocado antes do niumero. O sinal de @, se
usado, é somente para funcao.

10| < 20

pera | 2| 8
uva a| 30| [@2+4
maca 6, 40|

uva 8

= L >
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O sinal de

(apéstrofo) é importante dentro da célula. Por padrdo o numero quando digitado é
formatado a direita da célula, se colocado o apdstrofo antes desse nimero ele serd formatado a esquerda da
célula, ou seja, ele faz o nimero virar texto.

2. Operacgido/Operadores

Aritimética: +, -, *(multiplicacdo), / (divisdo). Para poténcia usa o " (circunflexo), e por fim a %
(percentagem).

3. Operagdo de Comparag¢io ou Operac¢io/Operadores Logico

Os operadores de comparagdo sdo = (igual), < (menor), > (maior), <= (menor igual), >= (maior igual), <>
(diferente).

4. Concatenacao ou Associa¢ao

& (E-comercial)
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:(dois pontos — intervalo de um a outro), ; (ponto e virgula — uma e a outra) e o espaco (para intersecdo
das regibes selecionadas). Se for somente a virgula resolve multiplas regides selecionadas.

5. Referéncia

Vejamos os exemplos abaixo:

peral 2| 10  [=somA(s1i84) |
uva 4| 30| © 4=
» magag 6 40 prova
8

Prarinae

- ’ C ] 5 ’ G N J | | “v N =} » Q R
lpera| 2| 10, |=SOMA(B1;B4)]
uva | 4| 30 O g/—=t=
» magd 6, 40 prova
8

« uva | | 20 u

Planna!

Acima, se quiser somente a célula B1 e somente a célula B4 o sinal é o ; (ponto e virgula).
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a . c - ‘ . " x a~ ~ > . 2 .
|[pera| 2] 10| =SOMA(a1:84 )]
: uva | 4] 30| < a4
» maca 6| 40| prova
8

.

A férmula acima (ndo tem problema digitar mindsculo e maiusculo, pois Excel era colocar tudo em caixa
alta).

Se observarmos a operagdo acima, ela aparece em cores diferentes, estas sdo as interse¢des da
operagao.

- . < o s ’ < - ’ - L -~ " ) B Q -

pera| 2| 10| 12
[gfvgi; 4, 30| [::n&.: 1&c1&a2
» macga 6 40, prova

« uva | 8 20
\ - > |

A operagdo acima é um exemplo de concatenagdo. Quando usamos o E-comercial fazemos associa¢do
de texto, ou seja, juntamos os contetdos em uma Unica célula.
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